Поради батькам першокласників
У 6-7 років формуються мозкові механізми, що дозволяють дитині бути успішним в навчанні. Медики вважають, що в цей час дитині дуже важко з самим собою. І тисячу разів мали рацію наші прабабусі, які відправляли своїх нащадків в гімназії тільки в 9 років, коли нервова система вже сформувалася, проте серйозних зривів і хвороб можна уникнути і сьогодні, якщо дотримувати найпростіших правил.

Правило 1.

Ніколи не відправляйте дитину одночасно в перший клас і якусь секцію або кружок. Сам початок шкільного життя вважається важким стресом для 6-7 річних дітей. Якщо малюк не матиме можливості гуляти, відпочивати, робити уроки без поспіху, у нього можуть виникнути проблеми зі здоров’ям, може початися невроз, тому, якщо заняття музикою і спортом здаються вам необхідною частиною виховання вашої дитини, почніть водити його туди за рік до початку навчання або з другого класу.
Правило 2.

Пам’ятайте, що дитина може концентрувати увагу не більше 10-15 хвилин, тому, коли ви  робитимете з ним уроки, через кожні 10-15 хвилин необхідно відриватися і обов’язково давати малюкові фізичну розрядку. В цей час можете просто попросити його пострибати на місці 10 разів, побігати або потанцювати під музику декілька хвилин. Починати виконання домашніх завдань краще з письма, можна чергувати письмові завдання з усними. Загальна тривалість занять не повинна перевищувати однієї години.

Правило 3.

Комп’ютер, телевізор і будь-які заняття, що вимагають великого зорового навантаження, повинні продовжуватися не більше години в день – так вважають лікарі-офтальмологи і невропатологи у всіх країнах світу.

Правило 4.

Більше всього на світі протягом першого року навчання ваш малюк потребує підтримки. Він не тільки формує свої відносини з однокласниками і вчителями, але і вперше розуміє, що з ним хтось хоче дружити, а хтось – ні. Саме в цей час у малюка складається свій власний погляд на себе. І якщо ви хочете, щоб з нього виросла спокійна і впевнена в собі людина, обов’язково хваліть його. Підтримуйте, не лайте за двійки і бруд у зошиті. Все це дрібниці в порівнянні з тим, що від нескінченних докорів і покарань ваша дитина втратить віру в себе.
Декілька коротких правил:
· Показуйте дитині, що його люблять таким, яким він є, а не за його досягнення.

· Не можна ніколи (навіть у серцях) говорити дитині, що він гірший за інших.

· По можливості чесно і терпляче відповідайте на будь-які питання дитини.

· Прагніть щодня знаходити час, щоб побути  наодинці з своєю дитиною.

· Навчайте дитину вільно і невимушено спілкуватися не тільки зі своїми однолітками, але і з дорослими.

· Не соромтеся підкреслювати, що ви їм гордитеся.

· Будьте чесні в оцінках своїх відчуттів до дитини.

· Завжди говоріть дитині правду, навіть коли вам це невигідно.

· Оцінюйте тільки вчинки,  а не саму дитину.
· Не добивайтеся успіху силою. Примушення є гірший варіант етичного виховання. Примушення в сім’ї створює атмосферу руйнування особи дитини.

· Визнавайте права дитини на помилки.

· Думайте про дитячий «банк щасливих спогадів».

· Дитина відноситься до себе так, як відносяться до нього дорослі.

· І взагалі, хоч іноді ставте себе на місце своєї дитини, і тоді буде зрозуміліше, як поводитися з ним.

